

1 сентября 2020 года 60 лет исполнилось Почетному гражданину Лисаковска Рау Альберту Павловичу.

РАУ АЛЬБЕРТ ПАВЛОВИЧ родился 1 сентября 1960 года в п. Валерьяновка Тараповского района Кустанайской области. В 1973 году семья переехала в Лисаковск.

В 1977 году после окончания школы №4 Альберт Рау поступил и в 1982 году окончил Рудненский индустриальный институт по специальности «Горный инженер».

Трудовую деятельность начал в 1984 году в качестве энергетика цеха Куржункульского рудника.

С 1986 по 1991 год работал председателем профсоюзного комитета этого же рудника. В 1991-1992 годы - предприниматель.

С 1992 по 1993 годы - председатель Лисаковского городского Совета народных депутатов. С декабря 1993 по октябрь 1994 - заместитель главы Лисаковской городской администрации. С октября 1994 года - глава администрации, аким города Лисаковска, с декабря 2004 года по январь 2007 года - заместитель акима Костанайской области; в 2007-2008 годы - председатель правления АО НК «СПК» «Сарыарка», с января 2008 года - аким Акмолинской области. С 2010 по 2014 годы - первый вице-

министр индустрии и новых технологий РК, с 2014 по 2017 - вице-министр, первый вице-министр по инвестициям и развитию РК. С 13 марта 2017 года - депутат Мажилиса Парламента Республики Казахстан шестого созыва, член Комитета по финансам и бюджету, член Фракции партии «Nur Otan»

Руководить не каждому дано

в Мажилисе Парламента Республики Казахстан.

Рау Альберт Павлович руководил городом в условиях становления экономических отношений, основанных на рыночных механизмах. Проявил целеустремленность, организаторские способности, умение профессионально и быстро решать деловые вопросы. Под его руководством успешно осуществлялись Программа развития специальной экономической зоны, Стратегический план развития города Лисаковска до 2010 года, планы и мероприятия по реализации долгосрочных приоритетов развития города, таких как реформирование государственной собственности на территории города, поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства, занятость населения, борьба с бедностью, преступностью.

За период работы в режиме свободной, а затем специальной экономической зоны удалось добиться финансовой стабильности в экономике города.

Серьезно и основательно Аль-

берт Павлович занимается вопросами повышения своего образовательного уровня: в 1995 году прошел курс обучения и стажировки в г. Туссон (США), в ноябре 1998 года успешно защитил ученую степень кандидата экономических наук, в 2004 году окончил Российскую академию государ-

на Челябинской области. В 1952 году окончил 7 классов и поступил учиться в Карабашский горный техникум. В 1959 году окончил Миасский геологоразведочный техникум. В 1959 году работал на Еленинском каолиновом комбинате в качестве сменного мастера, начальника горно-обогати-

● Юбилей: о Почетных гражданах Лисаковска



на коммунальная сеть протяженностью 7,7 километра, введено 45 тысяч квадратных метров жилья.

Он внес огромный личный вклад в становление Лисаковского горно-обогатительного комбината, завода химического волокна, принимал активное участие в социально-экономическом развитии Лисаковской свободной экономической зоны.

В 1999 году возглавлял Лисаковский ГОК.

Общий стаж работы почти шестьдесят лет. Сорок из них он посвятил Лисаковску.

Четыре созыва избирался депутатом Лисаковского городского совета народных депутатов, три созыва - депутатом маслихата.

Награжден двумя орденами «Знак Почета», медалью «Ветеран труда», грамотами и благодарственными письмами, включен в список «Лучшие люди Казахстана», в Международную энциклопедию.

Звание «Почетный гражданин города Лисаковска» ему присвоено постановлением Лисаковского городского маслихата-собрания депутатов первого созыва от 28 августа 1995 года №77.

Умер Николай Алексеевич Желтяков 30 июня 2018 года.

ственной службы при Президенте Российской Федерации.

В июне 1999 года избран член-корреспондентом Международной Академии Евразии.

Награжден памятной медалью «Астана», юбилейной медалью к 10-ю независимости РК, знаками «Отличник образования РК» и «Почетный работник образования РК», к 25-ю независимости РК орденом «Парасат», другими наградами. Является почетным профессором Рудненского индустриального института.

Решением городского маслихата №108 от 13 декабря 2004 года удостоен звания «Почетный гражданин города Лисаковска».

7 сентября 2020 года Почетному гражданину Лисаковска Желтякову Николаю Алексеевичу исполнилось бы 85 лет.

ЖЕЛТЯКОВ Николай Алексеевич родился 7 сентября 1935 года в с. Нарвчатка Агаповского райо-

тельного цеха, главного механика. В 1964 году, желая работать на Всесоюзной комсомольской стройке Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината, переехал в г. Рудный, работал производственным мастером, начальником смены, техруком, секретарем парткома фабрики мокрой магнитной сепарации, заместителем секретаря парткома Соколовско-Сарбайского горно-обогатительного комбината.

Проживал в Лисаковске с 1976 года. Работал мастером складов готовой продукции, заместителем начальника цеха сушки.

Будучи грамотным, предприимчивым, с высоким чувством ответственности за порученное дело руководителем, Николай Алексеевич обеспечил вывод фабрики гравитационно-магнитного обогащения на проектную производительность и в дальнейшем ритмичную ее работу.

С 1985 года он работал директором строящегося Лисаковского завода химического волокна. При его участии в городе построены детский сад «Улыбка» на 330 мест, проложе-

